o 7% 71 e A WMol golo] gt ek gt

o] Ao|7t 7t xem, (x+ 1) em, (x +2)cm D W, x
o] Zke] HelE Fotoit

> =

> FHe: x>1

AZY o] 714 71 e dolrt Uz = ¥ Aol Eot
2 < (x+1)+x7FEh ABSHH x+2 < x+1+x,
-2, —x<-1,x>1
o] 7ol M= x> 1 o] Hr}.




B °

2l

i
O

T+

3

x+4<(x=2)+ (x+1) °lth
AelotH x—x-x<-2+1-4,-x<-5x>5
JelBg 5 & x gto] B 4 ik,

124 o] 718 21 W9l dol7F ywA] F ¥o| do]g ¢
onmg




HE ) 2 18 vt e B 9ste] A4 g s3] 9

O x> 64000 @ x = 64000 @x > 64000

@ x < 64000 ® x <64000

1 9% 2000 9 ogolEz =y v A o] =2 64000 A
ol4ge] At




4.

o2 @3 ® 4 @ 5 ® 6

B

ol® AA%E x 7 o
3(2x-3)+2<5

x<2

b, 228 BESHE AdeE 1, 20182 FH2142=3

olt.




oW 42 3 vfstel 9 5 W o] 5:0] 2 wfrc} At} o] B4}
Qe 4k B B A Fatolet,

= A

x<9
watA 1, 3, 5, 7
Z, 4 Aoltt.




A Ax

11 9

AE

N

Bk

}

0
ofr
il
or
2]
Tor
Hlo
_Z.._
N|m

ZAIEANA 8

ki

6.

e
™

=0
Tor
il
or

Tor

N

]

Tor

H
Tor

Hjo

717} 125cm ©|th. A %

SHA
o

Tt 717} 120cm 1%

Q]
=

3

I

sh4g 24 9]

<«

=0

Tor

s 7]

<+

=0
Tor

sl

A 71+ o
_|_

S}
of

it
. u

 7])

_1'151

(A

> 120

30 X 115 + x X 125

30 + x
3450 + 125x > 3600 + 120x

5x > 150
x> 30

24 30 Holtt.

1R

(=
ot

mHEhA, o




5L A Aoz AHAA] 100 € HE Eoltt. A, gt S0l
1500 ¥ <1 Fuj o} gk thytef 2000 Y Q1 QHZE-S oF thiFe AFA 2
210 gioh, EAHE]7E 3000 9 € o, AARA 10000 Y

=5l =
= s
o= ZuE A Z Fol & 5 A=

O 0%0] @ 1%0] B 2%0]

AU E x&o] ATt 5
1500 + 2000 + 3000 < 10000

x<10
-3

urebA, Aols o 350] ¥ 5 ok




3k Aol 600 Yl 2259} 300 Y9l ofo]l AT HL FHete] 30 2
AFTL, 71 %] 10000 @ o|st7t =7 st 1 gtk o] o), SE4L
M7 A 5= =7F?

@37H @ 47 ® 571 @ 6 7N ® 770

=259 N4 x it o5tH ofo] A3 H L A4 (30 - x)
ZHOI 2= 600x + 300(30 — x) < 10000
FH-E 100 22 -1 6x + 3(30 — x) < 100

_ 10
BSEEH6x+90-3x<100,3x<10, .. x< E

mebd, g24E 3 7HA & 5 Sl




WA F&& 5 Fol P o B
|

A AWAA] SR NA FH He=R

1=
Fotofet.

<= TE2 50 NS 7HAAL 1A §A2 12 7S 7HAIAL Qi
3
o

A stel gt g A

.
o

oL o

ol A F=F&d F : x 7
50—-x>12+x
x<19




10.

EAAES deHolE & o] &dllA 1 Fo1A 5
S7HA %7191 gtk At g 9] FAlE 10kg 0], 2419 FAE
60kg o|tt. o] Az|Ho]Efof Xl 200kg 7HA] A& &= AT, T

e

s 1o

@ 1370 @ 14 7} @ 1570 @ 167 ® 187

T el A& 5 9 A A A% E xAe st
10x + 60 < 200

Sox<14

wetA, 44 A 14 A7 A2 5 ek




2o

5000

I of 25 o] A=

gd

3 ol

BK

shoft.

oA
A

s
ot

|
]
(=2}
—
ul uu
)
A A

st2E. 5000x > 5000 X

=S xgolet

0.75 x 25

(0]

4

X >
w24 197 o]




12.

= A
T
dFAchy T o, $o| 217
7 FARE 17
® 34 @ 4714 O E!
@ 6714 ® 7714

=it A7 w7000 YH

F Ag AgHe] 2 vj7} == =

™
=

30000 + 7000x > 30000 x 2




13. o AOlECIA & =
Helat Aol skl d o 2ol % F o4& cher wolo}

stk

ARRIE | 7128 5(H) | & 39 2 85()

A 15000 A=
B 2000 500

®n2 0263 @z @s% 693

B \
e TS R E B 518 I4-E x 7 2 shH 15000 <
2000 + 500x,

x> 26

wfetA] A ALl E& MEISH Zlo] felate
e EC Wolok gt

o] 273 o)A

S




14. =, {8, 90 & 2 B o155 AR Alzbo] Z42F 190 &,
210 2, 240 2 & W, A 8 =AE A= 2ol et AF7lE
A2 A7

A B
7122 2(Q) 21000 14000
129 Asta () 140 175
O 49 @ =4, 9
(© LT @ B, 42
® =4, 7, +9
g Bt x B ARSI 511, A 8 FAE Adshe Ao
frelsted

35x > 7000
x> 200

=
)

P07t A REAIE AH

S 2 B ol 58 AL AT

sh Ao

175x 4 14000 > 21000 + 140x

o] 200 &<

|Ria=Eliss

23§,




15.

B70) 52 x 2} & o)
8000x > 8000 x 0.7 X 60, x > 42 o] B &
whebd 43 9 o4 of felshet.




u}A) 8 H7}e) 50% & Sste] Bokx U7to]
o2 gtk B7ke] A2

16. <7 50000 ¥

2 %
10% ol o]o}& ¢

@ 994l @ 10 W @ wa
@ 12 9+ ® 139

372 Agdoleta ot
0.5xA > 1.1 x 50000
.. A > 110000




17. W% obdubth 252 sht] A% ok ©] 20 2 Selrka g,
ok 25 A17H0] 90 2 olstet Eal= A2l 2 ln olsol A=}
=i

km

>
[> HE 9km

B ~

A2 E xkme} 5tH

x
_S_
6 6
10x < 90
©x<9




18. <9lo|7} 8k

=

dolzl FLol Fell 7171 fls) A=ollE A% 4km
2z 8km = Fo]A 1 At 30 & oW =
Tzpetdrt. o] o H A 2 km o]4Q1A] F5te] k.

2 I

b

» E km




19. The T3 2ol HlA kol £3E 300g0] STt HEES 8%
olstrt A Sl B Ha B gL Polof v}

B

@ 50g @ 55¢g ® 60g @ 70¢g ®)75g

B

golok & B9 & rgolet o
10

8
Top X 300 < 75 X (300 +x)

3000 < 2400 + 8x
L x>T5




20. 10000 ¥ =3 15000 ¢ B]9He] =0 2 500 YA -1t 300 YA
© 7 E goto] 30 A2 Atoksteh. 500 9Ate] SR X 2 A7
= AE=7R

w2

o

=F %

500 9#E SRS x & ATHAL SHAE 300 9 $-E= (30 - x)
THaTen=

10000 < 500x + 300(30 — x) < 15000

100 < 2x + 90 < 150

S bh<x<30

whebA] 500 ARt 3E= 2d] 29 F7HA] A S Aok




21. AAolet 7|dol= w1 ¥ 8= 20000 €, 30000 Y& o} §=0]
g < w15 dojl oAlFgeh A/ole} 7] ol o] FAzt It 747

50000 ¢, 32000 €Y wfj 7]&do]9] dFHo] 2]/ do]Q] ofFHH}
Wolzl= A2 2 /HYE FHREIVE?

—~

® 3744 @414 ® 574
@ 6714 ® 7704

ME5Z x 2t 54
2| A o] 20000 ¥ o

R T

=
i

, 5 12000 Y& a2ttt

o] w

= 50000 + (20000 x g)x

= 50000 + 12000x

7@ ol 30000 €9] =, = 18000 ¥-& AlFSth

R EELEED

o] w

= 32000 + (30000 x g)x
= 32000 + 18000x

50000 + 12000x < 32000 + 18000x
18 < 6x,

3 < xO|BE 7|dol9] ol g o] 2]4Jo] 9] o g B} Gotx]=
A2 474 F FHoH.




22.

2 oF 7HAIo A 12 2] o]l 800 Y of] AF &= Q1= FAFE 2FE 1000 Y 2
4| E ol tgnkEe] /b4 AbE 18]0] 600 9ol & 4 QIeka g
ok 3AHE R B4 ol ARe 9ol tfgutEd] 7 Aol f2lg

2+

T
it

b =1 _%‘_x]

T2} 84S 2t & o
800x > 600x + 1000
200x > 1000

x>5
w687 o4




23. A, BT 3ite] ¢ 2 dstago] thgat Aok B B ol B
AB|Ae] @A Aok o] fala oot
7|28 =7t &
A 20,000 S
B 5,000 &9 1209
(20& 53t #8) (20 =3} A])
> = Bol4

o

[> HEH: 146 50]

SSHAIEE x B ol g o

20000 < 5000 + 120(x — 20)

x> 145

w2hA] 146 42 o B8t o A AL @ A7} f-2 sttt




24.

417t ] Al 18] 20017} 247} (x—5) cm, (x-+ 1) em, (x-+4) cm 2HL
T, x9] 2ol Wske Fateler

cCh "
H -

>
> =t

SE . x>8

B

A2 o) 7Ha 7]

Zrotof gty
x+4 7 7F 71 Holm
x+4<(x=-5)+(x+1

_l’_
x—x—x<-b+1-4
-x<-8
x>8

71 M o] ZAol= 2] T H o]

2
)




25.

110L °] tigE-&o] altt. AZolle AR 7L o] S22 =5
b A7Hd 151 o] £ 22 B8 Y BS 297 A&EA] 10
oltiofl 7H5 A2 L gheh. AT 7L O X' e 4 s Al

2 2 A7kl 4] Fotola)

o> 2L
flo L o

C

N
~

> £ A

> FEH: 5 AI7F

~&B ,
7L O £E 2 YL AZHE x AR 15L 9] SRR e A7
(10 - x) AlZtol 2} sk

Tx 4+ 15(10 — x) > 110

7x + 150 — 15x > 110

x<5H

whakA H) 5 A1zkoltk




26.

200L o] B2 &2 & Q& 5ol ot AL B 8L o 2
22 Aot B 16L o 2 B Y B A7) AR A
20 B oY 2 75 A2 St oS 5 B 8L o S ® A 5
Q= o A7 FLsHHE?

D 5E @ 108 @15% @ 208 ® 258

8L 9] £ 2 o= At x &, 16L 9 £ 2 A= A
(20 — x) & o]t

8x + 16(20 — x) > 200

8x + 320 — 16x > 200

-8x > -120

x<15

kA HojAZhe 15 ol




27. 5%° 252 300g°] 2ue YoM 7T 10% o] avEs
TSI g, o] W, &g A H g o4 FoloF steTl?

20 40 50 70 80
©Tes @ 3s @gg @ T O s

o o] 1002 F5td
1500 + 100x > 3000 + 10x
90x > 1500

50
D




28.

= 10% © AEE 100g & 7HA L B8 o] Yol 5% o|ste] A&t
= el ot duithae] 22 8 gojHoF sk F-stedet.

ot -
= 8

>
> & 100g

10
10% | =& 100g ol 1= A< &2 o0 <100 = 10(g)

ojtt, & xg H YWolFH AGES] F2 (100+x)g ©lth. &
o golFol: dgo] ofe W3lshA] ¢f=tt,

1
Aetgo] Er L 100°+ - x 100(%) olch. AFES] FEE 5%

ofsto| Bz
10
100 + x
200 < 100 + x
x> 100
100g o14F2] B2 B YolFolo} G},

x 100 <5




29. A ool A= FHAA g Aol 600 H ShH= HAE
T} eFof oh= 1™ oA 2F fofl 500 Yol Trfict, H A9
H|-g-0] 1600 YL o, FAFANA A= Aol o f-2oted
o] A S =5 AboF =2 ALote] et

R

> E: Kl

> & 17 A

x hE e o), FAHANA FYH Ro] Gt st
600x > 500x + 1600

Sox>16

webA] 17 7] o) Sl wff Q1 oA st A o] f-2st
ot




30.

4km EO|A Q= Aol 7H7] flafA] HIAE o] 85tAY SRS ©]
Bot= o] Qth. HAE o] 8T A1 A9 1200 Holth St
QFE 2km 7HA = 712 Q391 2500 Yo]1, 1 o]FFEE 100m T
200 94 Sttt qto, 9 1 olAfolH A SHAE B A O]
7 A A 1] SFotof et

> &

> HE: 69

|0E

4km GojZ Aaof 7= Y-S x gol=t otaA
H A o] 892 1200x Yojal
G ol 8872

2000
%m+ﬁamm:%m%ﬂ2§
1200x > 6500
65
. — = 5.42
)C>12

whebd 6 9 o)Aeld $EAE e Zo] AAHolct.




31.

40 707t Eo1 = BaoteE AR 20,000 Aol 5 4AHE AL,
HHE| 2 10,000 ¥ A|=okqlth. 28 g At 2 7 EE 4
7ol glo] & &= glolth. Bof gt Aol ¥7ke] E % olde] o]
B olA Hofof HA| Fo17t FH 9] 20% o]/d<e] o]2o] A7|F=

afolat,

XN e rlo Ho

> £ %ol

> ®ehl 27 %olAt

~&B ~

Z A7} 1 20000 x 5 + 10000 = 110000
1 709] 47} : 110000 + (5 x 40) = 550
= Q]
550 x (1 n 100) % 190 ¢
110000 €9 20% o] =2 22000 Yot
X
— >
550 X (1 + 100) x 190 > 110000 + 22000
x> 26X X
o 27% o)A




32. mheRES shod) MEHEZEAE A% 20km, BEHERY o} £ urt
A= A% 10km 2 oA AA Ao A7HS 3417 o2 el
Sk WeHE-S 9 ki olUlE Aot Hx] Tateler

> E km ©]

> HE 20kmo|U

Htekd 742 o] A2]E xet ot
X X

XX 233x<60

90 T 10 =%

. x < 20(km

wehA] BHEHA S 20km oW 2 A SfoF §ith,




33. TAlo1E 5% 4B 200g T 10% £BEL 40] 8% ol5te] AFEL
PSR G 10%9] 238 ki Yol ook sl T8}

ofet,

=i go]ﬁ}

>
> ®E 300go]st

B ,

5
5% ©] Aaa 200g ol S0l 259 T2 Tog X200 =10(g)
ojt}.
10
10% o £3% x g A SOIAE 27 FL - xx= %(g)
olch.
5% 9] AFE 200g T 10% °] AFE xg ©] 4] 8% o H= Y
8

o, Selghis 250 F2 155 % (200 + x)(g) oI

x _ 8x(200+ x)

— g N 7
10495 < 100
1000 + 10x < 1600 + 8x
2x < 600
x < 300
10% ©] &2 300g ©I5H= g ojF=oof gt




